



Міністерство освіти і науки України
Державний біотехнологічний університет
Національний науковий центр “Інститут
експериментальної і клінічної ветеринарної медицини”
Акціонерне Товариство AVAC-B’етнам
Університет ветеринарної медицини Гановера, Інститут
якості та безпеки харчових продуктів, Німеччина
Католицький університет Санта-Марія-ла-Антигуа,
Панама
Університет Аляски в Анкориджі, США

Міжнародна науково-практична конференція науковців, викладачів та аспірантів «Актуальні питання ветеринарної медицини: реалії та перспективи – 2024»

22 травня 2024 року

**Робота конференції планується дистанційно за
такими напрямками:**

- ✓ неінфекційні хвороби тварин;
- ✓ інфекційні, паразитарні та інвазійні хвороби тварин;
- ✓ фізіологія, біохімія та морфологія тварин;
- ✓ забезпечення концепції «Єдине здоров’я» та правові основи діяльності лікаря ветеринарної медицини;
- ✓ теорія та практика підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності «Ветеринарна медицина»

Організаційний комітет запрошує науковців, професорсько-викладацький склад, фахівців ветеринарної медицини прийняти участь у роботі конференції.

Організаційний комітет буде вдячний Вам за ознайомлення з цією інформацією Ваших колег, зацікавлених в участі у конференції.

Робочі мови конференції: українська, англійська

Організаційний комітет:

Михайлов В.М. - д.т.н., професор, проректор з наукової роботи Державного біотехнологічного університету (ДБТУ), м. Харків (*голова оргкомітету*);
Цимерман О.О. – к.в.н., доцент, декан факультету ветеринарної медицини ДБТУ, м. Харків (*співголова оргкомітету*);
Денисова О.М. – к.б.н., доцент, завідувач кафедри фізіології та біохімії тварин ДБТУ, м. Харків (*співголова оргкомітету*);
Слюсаренко Д.В. – д.в.н., професор, завідувач кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології ДБТУ, м. Харків (*співголова оргкомітету*);
Вікуліна Г.В. – к.в.н., доцент кафедри внутрішніх хвороб і клінічної діагностики тварин, заступник декана факультету ветеринарної медицини ДБТУ, м. Харків;
Гладка Н.І. – к.с.-г.н., доцент кафедри фізіології та біохімії тварин ДБТУ, м. Харків (*секретар оргкомітету*);
Палій А.П. – в.о. директора ННЦ «ІЕКВМ», д.в.н., професор;
Цвіліховський М.І. – д.в.н., професор, декан факультету ветеринарної медицини НУБіП України, м. Київ, Україна;
Герілович А.П. – д.в.н., професор, член-кор. НААНУ, ст. наук. співроб. ДНДЛДВСЕ, президент ГО «Інститут Єдиного Здоров’я», Україна;
Нгуєн Ван Діп – д.в.н., генеральний директор компанії «АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО AVAC-B’етнам» (AVAC Viet Nam, JSC), В’етнам;
Берхилевич О. – д.в.н., проф. Університету ветеринарної медицини Гановера, Інститут якості та безпеки харчових продуктів, Німеччина;
Васецька А. – PhD, Університет ветеринарної медицини Гановера, Німеччина;
Смолянінова І.В. – Католицький університет Санта-Марія-ла-Антигуа (USMA) філія у м. Чітре, Панама;
Ерік Борц – PhD, доцент кафедри біологічних наук Університету Аляски в Анкориджі, США.

Контакти організаційного комітету:

ДБТУ, вул. Академічна, 1, смт. Мала Данилівка, Дергачівський район, Харківська область, 62341 E-mail: vet.conf23@ukr.net
За додатковою інформацією звертатися за номерами 0667116892 (Гладка Наталія Іванівна); 0966115119 (Вікуліна Галина Вікторівна)

Орієнтовні контрольні дати:

- Розсилка інформаційного листа – до 1 березня 2024 р.
- Прийом матеріалів – до 17 травня 2024 р. (включно)
- Проведення конференції – 22 травня 2024 р.
- Підготовка збірника тез – до 10 червня 2024 р.

Публікація матеріалів:

В рамках проведення конференції планується видання електронної версії збірника тез з розміщенням на сайті Державного біотехнологічного університету, який також буде розісланий кожному учаснику. Після завершення конференції авторам доповідей буде видано сертифікати учасників.

Всі публікації, як і участь у конференції, безкоштовні.

Вимоги до оформлення матеріалів:

Тези подавати українською або англійською мовами обсягом не більше трьох сторінок (без рисунків, таблиць, нумерації сторінок) набрані у текстовому редакторі *Microsoft Word* (формат А4), розмір усіх полів – 20 мм, абзац – 1 см, вирівнювання по ширині, шрифт *Times New Roman* 12 пт з інтервалом 1.0 відповідно до шаблону, що додається. Для тез, що базуються на конкретних експериментальних даних, при викладенні бажано дотримуватися класичної схеми: вступ, мета, методика (без деталізації), результати та їх інтерпретація. Список літератури (за потреби) може містити до 10 джерел, оформлених у скороченому форматі. Програмний комітет конференції залишає за собою право відхиляти роботи, що не відповідають вимогам або тематиці конференції. Тези публікуватимуться у авторській редакції.

Назви файлів з матеріалами мають містити прізвище першого автора латиницею: *Author_abstr.docx*.

Файли з реєстраційною формою учасника конференції слід називати за прізвищем учасника латиницею за зразком: *Author_RF.docx*.

Відповідальність за зміст та оформлення тез, зокрема за відсутність плагіату, несуть автори! Тези, оформлені не за вимогами та подані після 18 травня 2024 р. прийматися до друку не будуть!!!

Матеріали слід надсилати на електронну пошту:
vet.conf23@ukr.net

Форми участі у конференції:

Он-лайн – публікація тез та доповідь в *Google Meet* за посиланням, яке буде надіслане додатково;

Заочна – тільки публікація тез.

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА

учасника Міжнародної науково-практичної конференції
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ:
РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ – 2024»
м. Харків, 22 травня 2024 року

ППП авторів	
Організація, підрозділ місця роботи (навчання)	
Посада	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Телефон мобільний	
E-mail	
Назва матеріалів	
Напрямок конференції	
Форма участі (онлайн/заочна)	

Приклад оформлення тез

УДК...

ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА: ВІД ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДО КЛІНІЧНОЇ ПРАКТИКИ

Іваненко С.І., доктор ветеринарних наук, професор,
Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна
ORCID: <https://orcid.org/0000-0000-0000-0000>

Основний текст. Повинен стисло відображати актуальність напряму досліджень, мету, основні результати та їх інтерпретацію, завершуватись коротким узагальнюючим висновком без повторювання вже викладеного матеріалу. У тексті посилання на використані літературні джерела слід зазначати порядковим номером, виділеним двома квадратними дужками.

Бібліографічний список:

1. Згідно з вимогами стилю цитування АРА